

1 ДЕНЬ

Прибытие в город Волгоград

Завтрак в городе

Мамаев Курган и Родина Мать (Продолжительность 2 часа) Мамаев курган – самый большой комплекс в мире, посвященный Великой Отечественной Войне. Возвышенность находится в центре Волгограда, на правом берегу Волги. На Мамаевом Кургане установлен памятник-ансамбль «Героям Сталинградской битвы». Его расположение не случайно – в период войны тут велись жесточайшие сражения. Тот, кто занимал курган, мог контролировать почти весь город.

Планетарий (Продолжительность 2 часа). Это один из крупнейших и красивейших планетариев в России, занесенный в восьмерку лучших в мире. Изначально он задумывался как символ возрождения и стремления к прогрессу страны, победившей фашизм. В обсерватории организуются наблюдения, и знакомство с устройством телескопа. Мы уверены, что юные путешественники получат массу впечатлений, наблюдая звездное небо, путешествуя по лабиринтам созвездий, прикасаясь к тайнам Вселенной.

Обед в городе

Музей-панорама «Сталинградская битва» (Продолжительность 2 часа) Музей-панорама «Сталинградская битва» служит одной из главных достопримечательностей Волгограда. Мемориальный комплекс необычной формы, на первом уровне включает музей, фондохранилище, на втором — круговую панораму под названием «Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом». На территории музея расположена экспозиция с образцами военной техники и рядом памятников.

Переезд в Элисту

Ужин в Элисте

Заселение в отель

2 ДЕНЬ

Завтрак в городе.

Экскурсия в Музей кочевых народов (Продолжительность 3 часа)

Музей кочевой культуры - первый интерактивный музей в Элисте. В монгольской юрте, где разместился музей, гости смогут ознакомиться с предметами быта кочевников, с укладом кочевой жизни, послушать рассказ об империи Чингисхана, об истории ойрат-монголов, о традициях и культуре монгольских кочевых народов. Гости музея смогут полностью погрузиться в быт кочевников: увидеть оружие, доспехи, одежду кочевников, их музыкальные инструменты, сделать фото в монгольской одежде, пострелять из монгольского лука, поиграть в монгольские игры, увидеть живых верблюдов.

Обед

Обзорная экскурсия по Элисте (Продолжительность 1,5 часа). В ходе обзорной экскурсии вы увидите: Старый Хурул Старейший памятник буддизма, разделенный на 7 высот. На втором уровне находится резиденция Президента республики, и резиденция Далай-ламы XIV; Золотые ворота Грандиозное сооружение в восточном стиле, иллюстрирующее жизнь народа Калмыкии. Пагода Семи Дней Храм, олицетворяющий цикличность, и круговорот жизни. Внутри павильона установлен двухтонный молитвенный барабан из меди и сусального золота.

Золотая обитель Будды Шакьямуни (Продолжительность 1 час). Главная достопримечательность Калмыкии, буддистский храм «Золотая обитель Будды Шакьямуни», представляет собой огромное белоснежное здание, выполненное в характерном для буддистской культуре стиле. Внутреннее убранство хурула поражает еще больше, чем внешний вид здания. Храм расположен так, что виден из каждого уголка Элисты

Ужин

Выезд домой

